

Запорожские следователи поздравили детей из многодетных семей с новогодними праздниками



Встреча Нового года и Рождества – особое время, наполненное яркими событиями, искренними пожеланиями, улыбками, весельем и, конечно сюрпризами и подарками.

Сотрудники следственного управления СК России по Запорожской области всегда идут на помощь тем, кто в ней нуждается. В этот раз офицеры приобрели новогодние подарки и, превратившись в добрых волшебников, лично поздравили семьи и вручили детям подарки. Также, при встрече представители ведомства напомнили о необходимости соблюдения всех мер безопасности в зимний период.

Своим присутствием следователи подарили детям огромную радость, а семьям ощущение того, что они не одиноки и с ними рядом есть люди, готовые оказать поддержку, помощь и поделиться своим теплом.

Родители искренне поблагодарили представителей следственного управления за отзывчивость, заботу и непременно нужную помощь. Сотрудники ведомства, исполняя свой офицерский долг, продолжают работу по защите и оказанию помощи нуждающимся в ней гражданам.

02 Января 2024

Адрес страницы: <https://zaporozhye.sledcom.ru/news/item/1850955>